

农心杯围棋赛 胡耀宇半日落败

快报讯 第九届农心杯三国围棋擂台赛昨天在韩国釜山进行了第八局的争夺,中国棋手胡耀宇八段执黑先行,他在序盘占优的情况下,中盘处理不当,最终以半目之差负于韩国的睦镇硕九段。至此,韩国已走出低迷,在三国之争中占据领先地位。

古力在三星杯上连续被朴永训用官子逆转了前两局,而在本届农心杯比赛中,官子似乎也成了中国棋手无法克服的一大困难,彭荃负羽根直树、王檄负山田规三生、胡耀宇负睦镇硕,皆因官子,非常巧合的是,这三局都是中国棋手半日落败。官子问题俨然已成为套在中国棋手头上的“魔咒”。不过,马晓春倒是觉得几员大将今年的运气都不怎么好,“今年就是霉!”他说:“本来我还希望胡耀宇能多赢几盘的,但今天这场很关键的比赛输了,之后就困难了,接下来就看常昊的吧。” (宗和)

乒乓球奥运目标 金牌至少拿三枚

新华社无锡 11月29日电(记者 王恒志)国家体育总局乒羽运动管理中心主任刘凤岩,29日在无锡召开的2007年国家乒乓球队教练员竞聘述职会上表示,国家乒乓球队近来成绩很好,在北京奥运会上的成绩不能低于上届奥运会的3枚金牌。

刘凤岩表示,在2004年雅典奥运会之后,乒乓球队的成绩可以说是一年好过一年,在参加的职业巡回赛分站赛中,除俄罗斯和奥地利站之外,基本都包揽了冠军,这个成绩非常令人欣喜。

谈及明年北京奥运会的目标,刘凤岩明确表示,作为中国的优势项目,乒乓球项目在北京奥运会上的成绩不能低于上届奥运会。雅典奥运会上,中国乒乓球队拿下全部4枚金牌中的3枚,唯一丢掉的是男单金牌。

意媒体爆内幕 卡卡喜获金球奖

快报讯 随着媒体越来越发达,欧洲金球奖的结果越来越不是秘密。昨天出版的《米兰体育报》不仅披露了金球奖得主以及前三名的顺序,多名球员在此次《法国足球》评选中的得票名次也被提前曝光。

按照《米兰体育报》所说,卡卡夺得年度“欧洲足球先生”毫无争议,名列第二的是来自曼联的小小罗,而此前呼声很高的巴萨的阿根廷前锋梅西列在小小罗之后,排名第三。意大利球员得票最多的是皮尔洛,他排在第五,第四名是来自切尔西的科特迪瓦前锋德罗巴。阿森纳的法国前锋成为“黑马”,第一次入选金球奖候选名单,就获得了第八,紧随其后名列第9的是皇马小将罗比尼奥,梅西的队友亨利列第10,而小小罗此次仅列第12。 (新文)

魔兽发飙,谁与争锋!北京时间昨晚,欧洲冠军联赛B组一场焦点战,切尔西客场4:0大胜挪威“海盗”罗森博格,以小组头名晋级16强。有“魔兽”之称的德罗巴梅开二度。

值得一提的是,双方首回合交锋,切尔西主场被罗森博格逼平,主帅穆里尼奥黯然下课。两个多月后,切尔西在客场横扫对手,提前出线。



“魔兽”德罗巴

切尔西成功复仇

客场大胜罗森博格 提前获得小组头名

■ 欧冠联赛·焦点

首开纪录 德罗巴“瑟瑟发抖”

在挪威罗森博格的勒肯达球场,气温降到了0°C,草皮上也有冰霜,但这挡不住德罗巴的“火力”四射。第7分钟,乔·科尔远射被罗森博格门将希尔菲尔德扑出,德罗巴禁区右侧怒射上角入网,1:0,切尔西领先。进球后,德罗巴跑到场边,双臂紧抱胸前搓着肩膀,做出冻得瑟瑟发抖的可怜样。这简直是对罗森博格无情的嘲笑,因为真正瑟瑟发抖的应该是对方沮丧的球员,他们遇到了一头复苏的魔兽。13分钟后,赖特·菲利普斯突破后直传,埃辛停下皮球,赶上的德罗巴顺势左脚推射破门,2:0。上半场结束前,阿莱士任意球直接大力劲射破门。凭借这个进球,上半

半场切尔西3:0领先。下半场几乎成了切尔西的半场攻防,罗森博格无法给对方造成威胁。第73分钟,乔·科尔补射得手,4:0。赢得这场比赛,切尔西夺得小组头名,昂首晋级16强。

赛后,英国媒体给德罗巴打出了最高的10分。对“魔兽”的表现,英国媒体如此评价:“火热的德罗巴在冰冻之夜开火。”

梦幻表演 蓝军队长赞“魔兽”

4:0大胜罗森博格,提前夺得小组头名,赛后,切尔西队长特里说:“我们得到了想要的结果,这让我们提前出线。当德罗巴有了赖特·菲利普斯和乔·科尔的支持后,他的表现是梦幻般的,德罗巴是个与众不同的球员,切尔西今天表现得非常出色。”切尔西主帅格兰特也对德

罗巴赞不绝口,“很多球队都防不住他,我们今天传球很好,当我们可以很好地传球并创造机会时,德罗巴踢得也容易多了,他知道如何进球。”格兰特还表示,切尔西的目标是打进冠军联赛的决赛。“距离决赛日期还很远,但切尔西从未打进过决赛,这是我们的目标之一,也是主要的目标,因为我们希望成为一家大的俱乐部。”

德罗巴自己则在这样一场伟大表演之后表示:“我们可以一直不停地提高自己,我认为即使是本场比赛,我们原本也可以打进更多的球,但4:0,我们已经很高兴了。我们是一个拥有众多大牌球员的球队,而本赛季我们表现得并不好。我们现在的表现说明我们有能力重新回到竞争中来。我们现在要做的就是继续赢下去,在英超中抢更多的分。” (宗和)



罗森博格球员防不住德罗巴(右)

■ 欧冠联赛·战报

贝西克塔斯 2:1	马赛	不来梅 3:2	皇马
利物浦 4:1	波尔图	拉齐奥 1:2	奥林匹亚科斯
罗森博格 0:4	切尔西	本菲卡 1:1	AC米兰
瓦伦西亚 0:0	沙尔克	凯尔特人 2:1	矿工

(注:切尔西提前一轮获小组头名,AC米兰提前一轮出线。)

英主帅候选人 被怀疑参与赌博

快报讯 英格兰足坛风雨飘摇。在国家队无缘欧洲杯,军中无帅的尴尬时刻,昨天包括新一任英格兰主帅候选人、朴茨茅斯主帅雷德克纳普在内的5人被拘捕,接受警方腐败调查。

“他们就一系列事件接受警方问话,其中一些事件可以追溯至2003年。”朴茨茅斯发言人达伯尔在俱乐部官方声明中表态。除了雷德克纳普之外,俱乐部执行总裁彼得·斯托里也被调查。

自从麦克克拉伦被英足总解职之后,雷德克纳普便是下一任国家队主帅的候选人之一。但关于他的职业操守,一直受到质疑。在2006年9月BBC的记者曾乔装以足球经纪人的身份制作名为“秘密调查:足坛的肮脏秘密”的专题节目。其中雷德克纳普便被曝光,指其操纵球员转会接受不法收入。 (心怡)

■ 欧冠联赛·其他

米兰球难看照样出线

快报讯 AC米兰踢了本赛季最难看的比赛之一,却拿到一个最基本的结果:提前出线。北京时间昨晚的冠军联赛,AC米兰客场1:1战平本菲卡,积10分提前一轮出线。

本赛季,AC米兰表现比本场还差的,也只有冠军联赛输给凯尔特人那场了,能让AC米兰全场被动发挥不出正常水准,本菲卡做了不少功课。科斯塔赛前就说过,“AC米兰是个脆弱的球队,可以被击败,关键是要抓住他们的弱点,自己别犯错误。”本场比赛,AC米兰控球占优,51%,全队跑动距离也比本菲卡多,但威胁还不到对方的一半,射门10次,本菲卡射门21次之多。

应该说,皮尔洛是AC米兰阵中唯一的亮点,第15分钟,加图索直传吉拉迪诺,吉拉迪诺回敲,皮尔洛门前25米得球,没有助跑和过多准备动作抬右脚劲射,皮球钻进球门左下角,1:0。此球的运行轨迹和世界杯意大利对加纳的第一个进球非常相似,当时皮尔洛接角球右脚劲射。不过第20分钟,本菲卡就扳平了比分,佩雷拉右脚扣过加图索,在门前20米处左脚外脚背抽射,球击中远门柱内侧弹进门内,1:1。之后双方互有攻守,虽然AC米兰控球占优,但本菲卡的机会更多,第62分钟,戈麦斯补射破网,但越位在先。最终双方1:1握手言和。 (张文)

皇马输了球还被罚款

快报讯 昨晚的冠军联赛,皇马客场2:3不敌不来梅,未能提前一轮出线。更倒霉的是,俱乐部还无端地付了一笔罚款,真可谓“赔了夫人又折兵”。

原来在不来梅所在的下萨克森州,法律规定任何竞技活动中都不得出现与赌博行为相关的广告。而皇马的胸前广告赞助商正是来自奥地利的博彩公司Bwin。球衣已无法重新处理,于是按照法律,皇马在赛后向当地政府缴纳一定数量的罚金。当然,这笔账并不会真的记在俱乐部头上,与Bwin的合同条款决定了由赞助商来承担这一经济损失。只是输球+赔钱,马德里人的心情想必好不到哪里去。

事实上,皇马的对手不来梅也曾是Bwin所赞助的俱乐部之一。甚至在2006-2007赛季之前,Bwin还拥有不来梅的胸前广告,可随着下萨克森州政府通过了禁止Bwin在德国行业的法令,不来梅的球衣也面临着场上和专卖店里同时被禁的

窘境,于是经人指点,“Bwin”的字样被巧妙地改成“We win”,从商业广告一跃而成为鼓舞俱乐部前进的口号,还意外地获得了一片好评。如今不来梅早已改换了门庭,而Bwin的广告也已在德甲销声匿迹。 (宗和)



劳尔郁闷离场

红军重压下完美救赎

快报讯 托雷斯在马德里时,参加过的洲际比赛只有托托杯。北京时间昨晚的欧冠联赛,利物浦正是靠这位从未在冠军联赛中留名的金童梅开二度,主场4:1大胜来访的波尔图,挽留了“红军”利物浦冠军联赛小组突围的希望。最后一轮,利物浦将在客场挑战马赛,取胜则可晋级。

本场比赛一开始,只有取胜才能保留晋级希望的利物浦迅速占据主动,高节奏的传接配合让以技术见长的波尔图一筹莫展。第19分钟,杰拉德主罚角球,落点极佳,托雷斯高高跃起将球顶入左下角!1:0,这个球也是托雷

斯职业生涯的冠军联赛首球。然而,利物浦球员在安菲尔德热烈的气氛之下,忽略了波尔图的反击能力,第33分钟,卡兹米尔卡左路传中,洛佩斯轻松顶进,1:1。

下半场,背水一战的利物浦全线压上,终于在10分钟内完成了自我救赎。第78分钟,科威外脚背传球,托雷斯禁区左侧转身摆脱两名后卫,在门前10米处右脚推射远角得分,2:1!6分钟后,利物浦获得点球机会,杰拉德操刀主罚命中,3:1。第88分钟,杰拉德开出角球,克劳奇高高跃起,冲顶破门,比分最终锁定在4:1。 (新文)



托雷斯(中)为利物浦保留晋级希望 新华社图片